

# У Полтаві вперше відбувся

# марш ветеранів



Ось так – з барабанним боєм і гордо піднятими головами – вони крокували 14 жовтня, у День захисників і захисниць України, вулицею Соборності в Полтаві. Марш ветеранів та учасників АТО/ООС відбувся у нашому місті вперше.

Фото Олександри ЮФФЕ



## У Полтаві вперше відбувся марш ветеранів та учасників АТО/ООС

■ З нагоди Дня захисників та захисниць України у Полтаві 14 жовтня вперше відбувся марш ветеранів та учасників АТО/ООС. Понад 50 чоловік, серед яких також були й чинні військовослужбовці, волонтери та родини загиблих учасників бойових дій, пройшли урочистою ходою вулицею Соборності. Хода пролягла від пам'ятника гетьману Івану Мазепі, де хвилиною мовчання вшанували пам'ять загиблих у російсько-українській війні, до торгового комплексу «Злато місто». Після цього учасники маршу організували патріотичний автопробіг до Музею важкої бомбардувальної авіації та вшанували пам'ять полеглих на Алеї Героїв.



## Ушанували загиблих побратимів

■ 14 жовтня на Алеї Героїв центрального міського кладовища зібралися колишні воїни, рідні і друзі, аби вшанувати пам'ять бійців, які загинули за незалежність і територіальну цілісність України на Донбасі.



Фото Віталія СКОБЕЛЬСЬКОГО



## Понад 800 музикантів виступало на вулиці Соборності

■ Крайні аматорські духові оркестри міст і об'єднаних територіальних громад області з'їхалися 14 жовтня з усіх куточків Полтавщини, аби взяти участь у 39-му обласному марш-параді духових оркестрів. За всю історію існування його лише двічі скасовували – у 2014 році через початок бойових дій на Донбасі та торік через пандемію COVID-19. Цього року його вирішили приурочити до Дня захисників і захисниць України.

Аматорські духові оркестри виконували військові марші, українські пісні та навіть світові рок- і поп-хіти. Усі виступи оцінювало професійне журі. Найвищу нагороду – диплом Гран-Прі – отримав єдиний в області дівочий народний аматорський духовий оркестр «Роксолана» Кременчуцького педагогічного коледжу (керівник Віктор Квітка). Журі відзначило високий професіоналізм виступів оркестру духових та ударних інструментів Полтавського фахового мистецького коледжу ім.В.М.Лисенка (керівник О.Романенко), народного аматорського духового оркестру Новоаврамівського СБК Хорольської МТГ (керівник – О.Ганзенко), оркестру духових інструментів Великопавлівської філії Зінківської мистецької школи ім.П.К.Батюка (керівник – О.Пилипенко), муніципального духового оркестру м.Горішні Плавні (керівник – О.Черевко), народного аматорського духового оркестру «Орфей» Глобинського



Фото Олександри ЮФФЕ

МБК (керівник Б.Мушій), зразкового аматорського духового оркестру Полтавської музичної школи №1 ім.П.І.Майбороди (керівник – С.Цюман) та зразкового аматорського духового оркестру Зарізького СБК (керівник – І.Слинько).

Після марш-параду на Театральній площі відбулося свято духової музики за участі міського духового оркестру «Полтава» під орудою заслуженого артиста України Едуарда Головашича та дівочого духового оркестру «Роксолана».

Олександра ЮФФЕ